

Săptămâna Altfel
Clasa pregătitoare A
Prof. Beutură Bianca

Odată cu sosirea „Săptămânii Altfel” programul copiilor s-a schimbat, activitățile desfășurate s-au diferențiat de cele obișnuite, fiind mai atractive și interactive. Activitățile din cursul acestei săptămâni contribuie la dezvoltarea competenței de învățare și a abilităților socio-emoționale.

Fiecare zi din cadrul acestei săptămâni este una specială, o nouă experiență pentru copii, care se va transforma într-o amintire de neuitat. În pozele ce urmează va prezint câteva dintre activitățile desfășurate cu copiii.





Clasa Pregatitoare B -Concurs de gatit

Concurentii - elevii Clasei Pregatitoare B, au fost impartiti in 5 echipe, fiecare pregatind un singur preparat, alaturi de parinti. Concursul s-a desfasurat in sala de clasa, iar la final, juriul format din profesori ai scolii si elevi din ciclul gimnazial, au degustat si premiat echipa castigatoare. Acest concurs si-a atins scopul, atat din punct de vedere al implicarii parintilor cat si acela de a stimula competitia intr-o activitate relaxanta, amuzanta si foarte placuta.











ACTIVITĂȚI DIN PROGRAMUL „ȘCOALA ALTFEL”

15 – 19 OCT 2018

În perioada menționată am desfășurat cu elevii clasei pregătitoare C diverse activități, în care au fost implicați și părinții care au dorit.

Astfel, joi, în data de 18 octombrie, activitatea principală s-a numit „Curcubeu de fructe”, iar mămici cu ajutorul căreia am organizat această activitate, a adus platouri cu diverse categorii de fructe: de sezon, proaspete, (mere, pere, struguri), fructe uscate (stafide, prune uscate, smochine), exotice (kiwi, mango, ananas). Le-a prezentat copiilor și alte categorii de fructe, fructe de mare, dar și diverse curiozități legate de fructe (pepenii pătrați sunt crescuți de fermierii japonezi pentru că sunt mai ușor de împachetat și depozitat, merele plutesc în apă deoarece au în componența lor 25% aer, o căpșună obișnuită are în jur de 200 de semințe și este singurul fruct cu semințele pe coajă, etc.)

Ca și activitate practică, copiii au primit farfurioare de plastic și bețe pentru frigărui, pe care au înfipt bucățele din diverse fructe, în ordinea culorilor curcubeului. La final, au fost invitați să își mănânce „frigăruia din fructe”. În același timp, fiecare a putut gusta și din celelalte fructe, pe care, poate, nici măcar nu le-au văzut vreodată.

A fost o activitate interesantă, distractivă și din care elevii au avut de învățat multe lucruri.





ÎNTÂLNIRE CU MEDICUL STOMATOLOG

Clasa pregătitoare E

Prof. Alexa Mihaela

În 19. 20. 2018, copiii din clasa pregătitoare Ei s-au întâlnit cu medicul stomatolog și cu prietenul lui, Aligatorul Ali. Copiii au ascultat sfaturile doamnei doctor legate de igiena orală, de importanța curățării dinților, de modul corect al spălării acestora. Au aflat cum și din ce cauză se formează cariile dentare și ce trebuie să facă pentru a le evita.





Vineri, 19 octombrie 2018, în ultima zi a Școlii Altfel, Clasa Pregătitoare D s-a bucurat de bogățiile Zânei Toamna.

În prima oră, copiii au prezentat fructele și legumele pe care Zâna " le-a lăsat" în grădinile și livezile lor și ale bunicilor: mere, pere, alune, gutui, roșii, ceapă și multe altele!

Așa că, în următoarea oră, alături de părinți și bunici, am mers în piața din Calea Lipovei ca să vedem cu ce alte minunății ne întâmpină anotimpul bogăției. Florile, dovleci, porumbul, dar și murăturile și conservele diverse, au fost motive de discuții interesante. Pe drum, nucii cu frunzele și nucile lor, ceilalți copaci, și chiar vremea mohorâtă, ne-au reamintit caracteristicile acestui anotimp.

La întoarcere am primit cea mai bună recompensă: am degustat din delicioasele produse din borcanele cu bunătăți!

O săptămână frumoasă încheiată în cel mai frumos mod, acela de a ne bucura de primul anotimp petrecut împreună!



